



**COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC  
„MIHAI EMINESCU” TÂRGU MUREȘ**  
str. Al. Papiu Ilarian, nr. 37, jud. Mureș  
Telefon/Fax: 0365-882.694  
E-mail: pedagogicmures@yahoo.com



**MINISTERUL  
EDUCAȚIEI**

Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” are o ofertă educațională adecvată la diagnoza contextului socio-economic și cultural în care funcționează școala, la proiectul de dezvoltare, la planul operațional, la dotarea existentă și la personalul prognozat.

Oferta educațională a Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Târgu Mureș este constituită din următoarele elemente:

### 1. Planul de școlarizare

Reprezintă numărul de locuri/numărul de elevi și numărul de clase de fiecare tip (nivel, filieră, profil, specializare, specializare suplimentară) organizate în fiecare an școlar de Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Târgu Mureș

### OFERTA EDUCAȚIONALĂ pentru anul școlar 2024-2025

#### NIVEL ANTEPREȘCOLAR - CREȘA

Nivel de învățământ	Număr de grupe	Număr de copii:	Forma de învățământ	Limba de predare
Antepreșcolar	4	80	Creșa	

#### NIVEL PREȘCOLAR - GRĂDINIȚA

Nivel de învățământ	Număr de grupe	Număr de copii:	Forma de învățământ	Limba de predare
Preșcolar	4	80	Grădiniță cu program prelungit	2 grupe române 2 grupe maghiare

#### NIVEL LICEAL

Secția	Filiera	Specializare / Calificare profesională	Număr de elevi
Secția română	Vocațională, Profil pedagogic	Învățător-educatoare	48
	Teoretică, Profil umanist	Științe sociale - intensiv engleză	26

Secția maghiară	Vocațională, Profil pedagogic	Învățător-educatoare	24
	Vocațională, Profil pedagogic	Educator-puericultor	24
	Teoretică, Profil umanist	Științe sociale - intensiv germană	26

Numărul de elevi pe clasă poate să fie diferit de numărul de locuri oferite inițial - ca urmare a numărului de elevi efectiv înscriși și mobilității elevilor pe parcursul anilor școlari, în condițiile legale în vigoare.

Numărul și/sau tipul claselor nu se pot modifica pe parcursul anului școlar, iar numărul maxim de elevi pe clasă permis de legislația în vigoare este de 24/26.

Planul de școlarizare se propune anual de **Consiliul Profesorat** și de **Consiliul de Administrație** și se aprobă de Inspectoratul Școlar Mureș.

## 2. Planurile-cadru de învățământ

Precizează pentru fiecare clasă disciplinele obligatorii și numărul de ore pe săptămână alocat pentru acestea.

Specifică numărul total de ore pe săptămână alocat disciplinelor/activităților de tip opțional (curriculumul la decizia școlii).

Planurile-cadru de învățământ sunt elaborate de **Centrul Național pentru Curriculum și Evaluare în Învățământul Preuniversitar** și sunt aprobate prin Ordin al ministrului educației și nu pot fi modificate la nivelul unității de învățământ.

## 3. Curriculum la decizia școlii (CDS)

Stabilește pentru fiecare clasă disciplinele/activitățile opționale realizate în fiecare an școlar, conform numărului total de ore alocat în acest scop prin planurile-cadru de învățământ.

Se elaborează de Comisia pentru Curriculum din **Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Tîrgu Mureș**, se avizează de **Consiliul Profesorat** și se aprobă de **Consiliul de Administrație**.

După aprobarea disciplinelor/activităților din CDS, în baza opțiunii elevilor și având în vedere resursele existente, aceste discipline/activități devin obligatorii pentru elevi și profesori în anul școlar respectiv.

Prezența la ore și notele obținute la disciplinele/activitățile din cadrul curriculumului la decizia școlii se consemnează în catalog și fac parte din situația școlară semestrială și anuală a elevului.

## 4. Activități extracurriculare

Reprezintă activități academice, sportive și artistice care se organizează la nivelul unității de învățământ, de regulă pe nivel de clase, suplimentar față de disciplinele din planurile-cadru de învățământ

Activitățile extracurriculare se organizează în spațiile școlare din unitatea de învățământ, de regulă în afara orarului principal.

Se propun de Comisia pentru Curriculum din **Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Târgu Mureș**, se avizează de **Consiliul Profesoral** și se aprobă de **Consiliul de Administrație**.

După aprobarea activităților extracurriculare, în baza opțiunii elevilor și având în vedere resursele existente, aceste activități devin obligatorii pentru elevi și profesori în anul școlar respectiv.

Prezența la ore și rezultatele evaluărilor la activitățile extracurriculare se consemnează în documentele cadrului didactic care susține activitatea respectivă și nu se trec în catalog.

Situația prezenței la activitățile extracurriculare a elevului care a optat în scris pentru aceste activități este luată în considerare la stabilirea notei la purtare, în același regim cu prezența la celelalte ore.

Rezultatele obținute în urma participării la activitățile extracurriculare se menționează și se recompensează la nivelul clasei și, în funcție de calitatea rezultatelor, la nivelul unității de învățământ.

## **5. Activități extrașcolare**

Reprezintă activitățile educative, de orientare școlară și profesională, culturale, artistice, sportive, recreative etc. organizate pentru elevii Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Târgu Mureș, de regulă în afara unității de învățământ și în afara orarului.

Activitățile extrașcolare se stabilesc și se organizează de diriginți și de echipe/comisii cu responsabilități specifice, cu aprobarea direcțiunii

Participarea elevilor la activitățile extrașcolare este benevolă și, în funcție de specificul activității, poate fi rezultatul unui proces de selecție aplicat de organizatori.

La fel ca în timpul tuturor activităților organizate de **Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Târgu Mureș**, elevii trebuie să respecte și pe parcursul activităților extrașcolare regulile unui comportament civilizată și decent.

Pentru anumite activități extrașcolare se pot stabili reguli specifice, iar elevii sunt obligați să respecte întocmai aceste reguli - pentru siguranța lor și a colegilor lor și pentru a asigura succesul activității.

Prezența și rezultatele elevilor la activitățile extrașcolare se consemnează de organizatori și nu se trec în catalog.

Rezultatele obținute în urma participării la activitățile extrașcolare se menționează și se recompensează la nivelul clasei și, în funcție de calitatea rezultatelor, la nivelul unității de învățământ.

**DIRECTOR**

**PROF. LOBONȚ DORIN CRISTIAN**